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Questions  Responses @ Settings Total points: 0

298 responses View inSheets

Accepling responses .

Summary Question Individual
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Criteria No. 1

* Please confirm this is the first and only one IO Ccopy
time you answer this survey.

298

response
s

@® YES
@ NO
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298
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* Date of

Birth

298 responses, 138

not shown
Jun 1991
Jul 1999
Nov 1999
Feb 2000
Sep 2000
Nov 2000
Dec 2000
Jan 2001
Mar 2001
Jun 2001
Aug 2001
Sep 2001
Oct 2001
Nov 2001
Dec 2001
Feb 2002
Mar 2002

Apr 2002
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29

w

Responses (D

e o o ¢ [IER

Settings Total points; 0

O copy

@ FY.BSe.
@ SYBSc
@ TYBSc
@ FYBCom
@® 5YB.Com
@ FYBA

® SYBA
@ SYB.Com

v

IO copy

@ Male
@ Female
@ Transgender
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Questions  Responses @

1)How well did the teachers
prepare for the lectures?
208

response
S

2)How much of the syllabus was
covered in the class?
298

response
s

3) Your opinion about teaching
method used by teachers.
298

response
s

4)what do you think about study material

provided by teachers?

298
response
s

¢ e o ¢

Settings

@ Fully

@ Satisfactory
@ Sometimes
@ Poorly

@ 20-100%
@ 65-79%
@ 45-64%
@ Below 45%

@ Excellent
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

Total points: 0

0 copy

|0 copy
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IO Copy
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Questions  Responses @)  Settings Total points: 0

5) What do you think about the extra- curricular activities [0 <oy
taken by teachers and college?

298
response
s
® Excellent
® Good
@ Satisfaciory
® Foor
6)Does your teacher encourage you to participate in I Copy
extra curricular activities?
298
response
s
@ VYes, Every Time
® Sometimes
® Rarely
@ Not at all
7)The teacher's approach to teaching can I Copy
best be described as
298
response
s
® Excellent
® Good
@ Satisfactory
® Poor
8) Was your performance in assignments 1O copy
discussed with you?
298
response
s
® Usually
@ Every time

& Sometimes

® Never
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Guestions  Responses @

@

Settings

9)what do you think about internal evaluation

process adopted by the teachers?

298
response
s

10)How well the teachers are
coordinate with students?
298

response
s

@ Always Fair

@ Usually Fair

@ Sometimes Unfair
@ Unfair

@ Always etfective

@ Sometime effective
@ satistactorily effective
@ Ineffective

11)The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.

298
response
s

@ Sagnificantly
@ Very Well
@ Moderately
@ Netatall

12) Does this institution provides you enough

facilities to learn and grow?

298
response
s

@ Yes, Definitely
@ Sometimes
@ Rarely

@ Not At All

Total points: @

D copy
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Questions  Responses @ Settings

13)Your mentor does a necessary follow-up with
an assigned task to you.

298
response
S

® Every Time
@ Usually

@ Sometimes
® Rarely

14)Do you agree that your teachers identify your
strengths and encourage you?

298
response
s

® Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

15)Does teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme
outcomes?

298

response
s

@ Every Time
@ Usually
@ Occasionally

@ Rarely

16)Did teacher explained the concepts through various
examples and applications?
298

response
s

@ Every Time
@ Usually

@ Occasionally
® Sometimes

Total points: 0

0 copy

O copy

LD Copy

IO copy
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Questions  Responses €Ef) Settings

17) Teachers are able to identify your weaknesses and
help you to overcome them.

298
response
S

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially
@ Sightly

18) The institute/ teachers use student- centric methods,
such as experiential learning, participative learning and
problem solving methodologies for enhancing learning
experiences

298

response
s

@ To a great extent
@ Moaderate

@ Some times

@ Very Little

19)What Percentage of ICT tools used by teachers
in their teaching method?

298
response
S

@ Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%

20) How was your teaching - Learning experience with
Popatrao Kisanrao Thorat College, Khutbav?

298
response
S

@ Excellent
® Good

@ Satistactory
® Poor

Total points: 0

IO copy

IO Copy

10 Copy

IO Copy
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s

Responses @

Settings

@ To a great extent
® Moderate

@ Some times

@ Very Litlle

19)What Percentage of ICT tools used by teachers

in their teaching method?

298
response
8

@ Above 90%
@ 70-39%
® 50-69%
@ 30-49%

20) How was your teaching - Learning experience with
Popatrao Kisanrao Thorat College, Khutbav?

298
response
s

@ Excellent
® Good

® Satisfactory
@ Poor

Total points; 0

O copy

O copy

21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-

learning experience of this institution.

179
response
s

No

Good
Good
Excellent
Very good
No

Nothina



21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

Yes

Excellent

Very good

Collage is very well maintained
All good

All good

Good =




21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

The teaching-learning experience is very helpful in
life

The teaching-learning experience in helpful of Life
Cant improve any thing teaching was exllent

Excellent college of education.good teacher and
teaching.so beautiful college..
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21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
S

Teaching staff is very excellent
Help to improve practical skills of students

Every day going to college and attended every
lecture .

Nice
Teaching _learning experience in helpful for life

Very nice



21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

Our college is very good and conducts good
activities.

Very good teaching it's all teachers
Nothing any suggestion
Time is important exam not timeing

Some subject are practically. So this subject teach
practically not only theoretically.
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21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

Take a lecture regularly.
U B UGt A0 quf e gdTd
Good teaching, all activities, complete

Good teaching In popatrao kisnrao thorat college
teachers

Use e- learning method for teaching, Focus on
attendance Of students,



21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

It is already great to learn from this college and
teaching from this teachers thats why i don't think
to emprovise anything thanks you ,

Use in digital method of teaching process in large
numbers

Promote students to refer various reference books
and research paper rather than only text books.
Research oriented teaching methodology is
important, make students aware about research,

ranaarah namar thasia Aata thinAaes alaa infarma thama



217)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

Boy's and girls should be disciplined well
Teachers are always supportive

No any suggestions

Clg is nice...but extra activities should be take
Very nice

Wy grear ST S

Teaching process of my college is the best of



21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

Good performance

Explain the point rather than shouting
Nice collage and campus

NOO

Technology is more effective for learning that why
| think use digital technology

No any instructions



21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
s

To conduct extra lectures.

Good experience

Institution is very good,

Make teaching a two way interaction.

No any suggestions.

This college is a awsome. Every teacher are best
teaching.



21)Give your Suggestions or Observations to improve teaching-
learning experience of this institution.

179
response
S

Use better graphic and visual media to engage
students well try to each every student and ask for
their doubts make teaching a two way interaction

Use better graphicsa and visual media to engage
students well try to reach every student and ask for

their doctors

Use better graphics and visual media to engage
students well try to reach every student and ask for

their doctors



